

楚水1号酒庄

高薪诚聘:业务员、驾驶员、电脑工作人员

2015年美酒节盛大开幕

热忱欢迎企事业单位和个人前来实体店

(红太阳酒业:花园路41号)洽谈业务

扫描右侧二维码并添加关注的朋友,请携手机微信至花园路41号(红太阳酒业)领取精美礼品一份!

咨询电话:13914438888 85285999



楚水1号酒庄二维码

创新创业 科技惠民

第27届科普宣传周启动

本报讯(记者 吴冰清 通讯员 周加梁)5月18日上午,由市科技局、科协和教育局联合举办的第27届科普宣传周启动仪式,在第一实验小学举行。市委常委、宣传部长邹祥龙宣布宣传周正式启动,副市长余建年致辞。

今年科普活动周以“创新创业、科技惠民”为主题,动员全市干部群众和社会各界力量,积极投身到科技创新和科普宣传活动中来,提高全民科学素质,充分发挥科技在经济社会发展中的引领和支撑作用。

启动仪式现场,水火箭发射、干冰

秀、七彩焰火、大象牙膏等科学体验互动环节,引得现场学生连声惊叹。在小报告厅,200多名学生在老师的引导下,感受了饮料瓶悬浮空中、科学滚轴从低处到高处、人安然无恙地呆在5万伏高压的铁笼内等“魔法”。另一间教室里,学生们通过老师的讲解,了解机器人的工作原理和机器人在生活中的运用。机器人各种惟妙惟肖的表演让学生产生浓厚的兴趣。“我觉得这些活动很有趣,简直不可思议。我将来想要成为一名科学家,揭开这些神奇现象的奥秘。”一位小学生说。



学生们正在做科普试验。

25处低洼地 汛前整治到位

本报讯(通讯员 吴坚 梅立成)“今天下了这么大的雨,路上没有积水,进出不受影响。要是以前,路上坑坑洼洼,走一趟鞋子会‘漫帮’。”5月15日,住在王家塘27号楼北侧巷道的徐大姐高兴地说。徐大姐所说的巷道为城区洼地改造项目之一,5月初刚投入使用。

今年年初,市住建局组织专业技术人员通过现场勘察及向当地居民了解情况,结合城区16个社区上报的低洼地、下水道堵塞情况进行详细勘察,因地制宜设计了整治方案,并迅速组织工人、机械进场施工。此项工程中,完成了城区25处低洼地综合整治,维修改造后街背巷5031.9平方米,新增下水管道990米。5月初,该局围绕早计划、早安排的防汛目标,要求各片区责任人排查各自防区内的管道出水口,发现问题及时整改,确保各出水口通畅。他们先后检查维修了海池、昭阳泵房,乌巾走廊、典当巷水泵,确保正常运转,保障市民安全度汛。

楚水医院致力“慈善光明”

将免费为100名白内障患者提供手术



医生在为白内障患者做手术。

本报讯(记者 吴冰清)5月16日清

晨,万大叔起了个大早,去楚水医院接受白内障切除手术。当天是楚水医院成立十周年暨“楚水光明行”工程启动之日,他荣幸成为今年我市第一个免费接受省内专家手术的患者。

604病房里,已经92岁高龄的许加松老人正在接受专家检查,患有白内障的他昨天接受了手术,目前情况良好,老人一个劲地夸医院的医术和服务态度。楚水医院在兴化防治盲事业上成效显著,并赢得良好的口碑,在切实保障患者健康的同时,也实现

了经济、社会效益的“双赢”。

17日上午,中国广播电视协会健康中国传播秘书长、江苏健康广播首席主持人阿松应邀楚水医院邀请,为150名老年人上了一堂生动活泼的养生课。前来听课的李爷爷高兴地说,楚水医院每年都举办此类讲座宣传或视力检查活动,他是“忠实粉丝”。

作为全市重点专科的眼科医院,楚水医院的准分子激光治疗、白内障手术特色明显。据了解,此次“楚水光明行”工程恰逢该院成立十周年,院方表示,将免费为100名白内障患者提供手术。同时,省内相关专家每周将赴楚水医院坐诊,让广大市民不出家门便能享受到优质的医疗资源与服务。

益民合作社成为“中蜂养殖基地”

本报讯(记者 顾日升)前不久,在广州举行的中国养蜂学会七届三次常务理事会上,我市益民蜂业合作社被授予“中蜂养殖基地”、“全国蜜蜂授粉基地”、“成熟蜜基地”,合作社理事长倪逸民也被增选为中国养蜂学会理事。

益民蜂业合作社成立于2010年,现有蜂农36户,蜂箱3700箱,蜂农涉及兴化、东台、大丰等地。

被授予“三大基地”,除了合作社的生产规模,更缘于生产独具特色的中蜂蜜和成熟蜜。

据介绍,益民蜂业合作社的中蜂养殖基地和成熟蜜基地,分别设在李中水上森林景区和千垛景区附近的丰乐园桃园里。

中蜂蜜即中华蜂产的蜜,因酿蜜周期长、蜜源稀少被誉为“蜜之珍品”。去年3月,益民蜂业合作社投资3万元引购了4箱中蜂,目前已发展到20多箱。中蜂产的蜜价格比较高,市场价每斤300多元。

而成熟蜜是指蜜蜂采花蜜后,将其唾液分泌物装入巢房中,装满后自己封盖,所以又叫“封盖蜜”。自然成熟的蜂蜜需经蜜蜂反复酿造7天,这才有蜂蜜应具备的营养成分。

餐后使用餐巾纸本是再平常不过的事,而警方对犯罪嫌疑人请求的一次回绝——

避免了一起可能导致的自杀事件

本报讯(通讯员 姚建云 王大华)5月11日,市公安局经侦大队历经8个昼夜侦查,成功侦破涉案价值近200万元的合同诈骗案,抓获并刑拘犯罪嫌疑人4名。

在将犯罪嫌疑人张某抓获后,经民警及时将其手机、现金、身份证和餐巾纸包查扣。民警发现餐巾纸中藏有白色药片,嫌疑人神色异常,因此回绝了嫌疑人午餐时要使用餐巾纸的请求。

后来,经侦民警将犯罪嫌疑人送看守

所羁押时,配合看守所值班民警进一步检查扣押物品,确认餐巾纸中的81颗白色药片系安眠药,避免了一起可能导致的服药自杀事件的发生。

据了解,2014年11月以来,犯罪嫌疑人张某与同案的其他三名嫌疑人冒充村干部,虚构农田对外承包事实,制作虚假的村民同意承包材料,伪造公章,与扬州市一合作社签订农田承包合同,骗取承包金等款项,共造成该合作社近200万元的经济损失。

近年来,我市警方以工作环节“零缝隙”、安全责任“零断点”、执法办案“零差错”为目标,严格安全管理,强化制度执行,注重预防,细化措施,多次预防了执法安全事故的发生。犯罪嫌疑人在随身携带的餐巾纸中暗藏81颗安眠药,给公安机关的执法安全工作敲响了警钟。5月14日,市公安局对经侦大队、看守所予以通报表扬,特别提醒全局办案单位和民警:责任重于泰山,安全高于一切。

“职工在我心中 阳光与你同行”



5月13日上午,市总工会、人社局、司法局联合开展以“职工在我心中,阳光与你同行”为主题的五一劳动保障法律法规宣传服务月暨阳光快车集中服务活动。 王显斌 冯兆宽 摄



5月15日上午,一场送别退休职工的欢送会在市地税局举办,鲜花、掌声送给了曾经并肩作战的“战友”、“老师”。 吴冰清 摄

出售

●文正公寓9号楼1单元302室楼中楼,面积220平方米,每平方米4000元,汽车库另算。联系电话:13852894777(姚先生),非诚勿扰。

酒店更名公告

兴化市宝龙酒店(牌楼东路82号)更名为兴化市新宝龙酒店,特此公告。 2015年5月19日

遗失启事

- 遗失杨玉兰教师资格证,编号:963211221008835,声明作废。
- 遗失徐仁根教师资格证,编号:963211220004689,声明作废。
- 遗失吴忠健教师资格证,编号:963211220007396,声明作废。
- 遗失兴化市硕博文体用品有限公司组织机构代码证(正副本),代码:56295082-5,声明作废。